
ПРОТОКОЛ №  4
засідання виборчої комісії з проведення виборів генерального директора 

-  Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського
Національної академії наук України 

03 квітня 2018 р.
Присутні члени виборчої комісії:
1. Павлуша Т.П., заступник генерального директора з наукової роботи
2. Яременко Лідія Миколаївна, директор Інституту архівознавства
3. Муха Людмила Вікторівна, заступник генерального директора з наукової роботи
4. Добко Тетяна Василівна, завідувач відділу науково-бібліографічної інформації
5. Захарова Наталія Борисівна, старший науковий співробітник відділу синтезу соціокультурних 

мережевих ресурсів НЮБ
6. Половинчак Юлія Миколаївна, керівник Національної юридичної бібліотеки
7. Степченко Ольга Петрівна, завідувач відділу фондів рукописної спадщини Інституту рукопису
8. Вакульчук Ольга Анатоліївна, завідувач відділу пресознавства
9. Коновал Людмила Володимирівна, науковий співробітник відділу технологій електронного 

науково-інформаційного обслуговування Інституту інформаційних технологій
10. Яковенко Олена Григорівна, старший науковий співробітник відділу теорії і методології 

бібліотечної справи Інституту бібліотекознавства
11. Калініна-Симончук Юлія Сергіївна, начальник відділу правового забезпечення діяльності 

НБУВ
12. Павленко Денис Вікторович, науковий співробітник інформаційно-аналітичного відділу ФПУ
13. Городня Наталія Миколаївна, провідний юрисконсульт відділу правового забезпечення 

діяльності НБУВ
14. Симоненко Тетяна Василівна, науковий співробітник відділу бібліометрїї і наукометрії СІ АЗ 
Присутні:
спостерігачі від кандидата на посаду генерального директора НБУВ Попика В.І.

Стамбол Ігор Іванович; Пономаренко Зінаїда Олексіївна 
спостерігачі від кандидата на посаду генерального директора НБУВ Сербіна О.О.

Чернюк Віталій Іванович
кандидати на посаду генерального директора НБУВ

Попик Володимир Іванович; Сербін Олег Олегович
Порядок денний

Виготовлення бюлетенів таємного голосування з обрання генерального директора 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського.

Слухали:
Голову виборчої комісії Павлушу Тетяну Петрівну, яка повідомила про те, що на підставі 

пункту 4.4. положення про виборчу комісію з проведення виборів генерального директора 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, затвердженого вченою радою НБУВ 
24.01.2018 р. протокол № 1, кандидати та спостерігачі мають право бути присутніми під час 
виготовлення бюлетенів для голосування та внесення змін до них, на підставі пункту 12 
положення про порядок акредитації та організації роботи оЙостерігачів, громадських 
спостерігачів під час підготовки та проведення виборів генерального директора Національної 
бібліотеки України імені В.І.Вернадського, затвердженого організаційним комітетом з проведення 
виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського 
(протокол № 5 від 26 березня 2018 року) акредитовані спостерігачі від кандидата на посаду 
генерального директора НБУВ, громадські спостерігачі мають право бути присутніми під час 
виготовлення бюлетенів для голосування.

На підставі вищевикладеного цим протоколом фіксується присутність всіх осіб, що мають 
право бути присутніми під час виготовлення бюлетенів таємного голосування з обрання 
генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського.

Члена виборчої комісії Калініну-Симончук Юлію Сергіївну, яка зазначила, що пунктом 2 
розпорядження Президії Національної академії наук України «Про організаційні заходи 
проведення виборів керівників наукових установ НАН України» від 21 березня 2018 р. № 159 (вх. 
31-р 26.03.2018 р.), а також підпунктами 4.З.З., 4.3.4 положення про виборчу комісію з проведення
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виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, 
затвердженого вченою радою НБУВ 24.01.2018 р. протокол № 1 визначено, що на етапі підготовки 
виборів генерального директора НБУВ виборча комісія виготовляє бюлетені для голосування за 
відповідною формою, затвердженою Президією НАН України (форма № 1 (у разі висунення 
декількох кандидатів на посаду керівника наукової установи НАН України), форма № 2 (у разі 
висунення одного кандидата на посаду керівника наукової установи НАН України), затвердженою 
розпорядженням Президії НАН України «Про затвердження форми бюлетеня таємного 
голосування та протоколу засідання виборчої комісії по обранню керівника (директора) наукової 
установи НАН України» від 09.03.2017 р. № 170) не раніше ніж за 20 і не пізніше ніж за 12 годин 
до початку виборів у кількості, що відповідає кількості виборців та включені до списку виборців. 
Бюлетені для голосування посвідчуються на зворотному боці підписом голови та секретаря 
виборчої комісії та скріплюються печаткою НБУВ та оформлює протоколом виготовлення 
бюлетенів, який підписується головою, заступником голови, секретарем та всіма членами виборчої 
комісії, присутніми під час виготовлення бюлетенів.

Голову виборчої комісії Павлушу Тетяну Петрівну, яка зазначила, що на підставі 
вищевикладеного та першого примірнику списку виборців (штатних наукових працівників 
Національної бібліотеки України імені В.1. Вернадського) (далі - список виборців), складеного в 
алфавітному порядку, затвердженого протоколом організаційного комітету від 27.03.2018 р. № 8, 
підписаного його членами, переданого виборчій комісії 27 березня 2018 р. (зафіксовано 
протоколом виборчої комісії від 27.03.2018 р. № 3) прошитого, пронумерованого та скріпленого 
печаткою на 12 аркушах, необхідно виготовити 308 (триста вісім) бюлетенів таємного
голосування з обрання генерального директора Національної бібліотеки України
імені В.І. Вернадського, що відповідає кількості виборців, включених до вищезазначеного списку 
виборців. У зв’язку з тим, що на розгляд зборів колективу наукових працівників НБУВ подано дві 
кандидатури Попика В.І. і Сербіна О.О., які пройшли перевірку відповідності вимогам, 
встановленим Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність» (лист Відділення 
історії, філософії та права Національної академії наук України від 21 березня 2018 р. № 121/19), 
бюлетені необхідно виготовити за формою № 1, затвердженою розпорядженням Президії НАН 
України від 09.03.2017 № 170 та внести до них вищезазначені кандидатури в алфавітному порядку. 
Голова виборчої комісії Павлуша Тетяна Петрівна внесла на розгляд всіх присутніх 
нижченаведену форму бюлетеня для таємного голосування з обрання генерального директора 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського

За формою № 1,
затвердженою розпорядженням Президії НАН України

від 09.03.2017 № 170

БЮЛЕТЕНЬ
таємного голосування з обрання генерального директора 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського 

04 квітня 2018 року
»',

Виборець може голосувати лише за одного кандидата або не підтримувати жодного.
Той, хто голосує, робить навпроти прізвища одного з кандидатів позначку “плюс” або іншу, що 

засвідчує волевиявлення, у квадраті з написом «ОБРАТИ». Якщо особа, яка бере участь у 
голосуванні, не підтримує жодного кандидата, ставиться позначка “плюс” або інша у квадраті 
відповідного рядка бюлетеня.

Якщо позначки зроблено у двох або більше рядках або не зроблено позначки в жодному рядку, 
чи неможливо з інших причин встановити зміст волевиявлення того, хто голосує, бюлетень 
вважається недійсним.

№
з/п Прізвище, ім’я та по батькові кандидата ОБРАТИ

?



1 ПОПИК ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ □
2 СЕРБІН ОЛЕГ ОЛЕГОВИЧ

НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА □
Після огляду всіма присутніми внесеної на розгляд форми бюлетеня та на підставі 
вищевикладеного, голова виборчої комісії Павлуша Тетяна Петрівна запропонувала за цією 
формою виготовити 308 (триста вісім) бюлетенів таємного голосування з обрання генерального 
директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського,„ що відповідає кількості 
виборців, включених до списку виборців.
Голосування з даного питання:

Павлуша Тетяна Петрівна 

Яременко Лідія Миколаївна Д

Муха Людмила Вікторівна ̂  (С

Добко Тетяна Василівна 

Захарова Наталія Борисівна ^  ^  

Половинчак Юлія Миколаївна 

Степченко Ольга Петрівна 

Вакульчук Ольга Анатоліївна *

Коновал Людмила Володимирівна 

Яковенко Олена Григорівна^; 

Калініна-Симончук Юлія Сергіївна 

Павленко Денис Вікторович

Городня Наталія Миколаївні I-
&

Симоненко Тетяна Василівна

Пропозицію прийнято

УХВАЛИЛИ: Відповідно до проведеного голосування членів виборчої комісії, присутніх на 
засіданні, виготовити 308 (триста вісім) бюлетенів таємного голосування з обрання генерального 
директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, що відповідає кількості

О
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виборців, включених до списку виборців за внесеною на розгляд всіх присутніх на засіданні 
виборчої комісії формою бюлетеня для таємного голосування з обрання генерального директора 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського.

Слухали: голову виборчої комісії Павлушу Тетяну Петрівну з інформацією про те, що після 
проведення фіксується час з якого починається виготовлення бюлетенів: 14 годин ЗО хвилин

Після роздрукування 308 (триста восьми) бюлетенів таємного голосування з обрання 
генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, кожний 
бюлетень посвідчено на зворотному боці підписом голови, секретаря виборчої комісії та скріплено 
печаткою НБУВ.

Виготовлення бюлетенів таємного голосування з обрання генерального директора Національної 
бібліотеки України імені В.І. Вернадського закінчено о 15 годині 50 хвилин

Слухали: голову виборчої комісії Павлушу Тетяну Петрівну з інформацією про те, що відповідно 
до підпункту 4.3.5. положення про виборчу комісію з проведення виборів генерального директора 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, затвердженого вченою радою НБУВ 
24.01.2018 р. протокол № 1, виборча комісія на етапі підготовки виборів генерального директора 
НБУВ: «зберігає бюлетені для голосування у приміщенні виборчої комісії у закритому сейфі 
(металевій шафі), який опечатується стрічкою з проставлянням на ній підписів голови комісії, а 
також його заступника або секретаря. Персональна відповідальність за відповідність кількості 
бюлетенів кількості виборців та збереження бюлетенів покладається на голову виборчої комісії».

На підставі вищезазначеного, виготовлені бюлетені у кількості 308 (триста вісім) штук 
вкладено в пакет, який запечатано, підписано та посвідчено підписами голови виборчої комісії, 
заступником голови виборчої комісії, секретарем виборчої комісії та скріплено печаткою НБУВ. 
Пакет з бюлетенями покладено у сейф, який опечатано стрічкою з проставлянням на ній підписів 
голови виборчої комісії, заступника голови та секретаря виборчої комісії, скріплено печаткою 
НБУВ.

Цей протокол складено у двох примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу.
1 -й примірник протоколу зберігається у виборчій комісії;
2-й примірник протоколу передається організаційному комітету з проведення виборів 
генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського.

Голова виборчої комісії 
з проведення виборів генерального директора НБУВ Павлуша Тетяна Петрівна

Члени виборчої комісії:
Яременко Лідія Миколаївна 

- Муха Людмила Вікторівна ^  

Добко Тетяна Василівна 

Захарова Наталія Борисівна

Половинчак Юлія Миколаївна 

Вакульчук Ольга Анатоліївна 

Коновал Людмила Володимирівна 

Яковенко Олена Григорівна 

Калініна-Симончук Юлія Сергіївна
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Секретар виборчої комісії 
з проведення виборів 
генерального директора НБУВ
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